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              04.11.2025 

ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO COMITÊ DE INVESTIMENTOS DO INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA DOS 

MUNICIPIÁRIOS DE CATANDUVA realizada aos 04 de novembro de 2025 às  16h30min na sede do IPMC para tratar dos 

seguintes assuntos: 

  

a) Apresentação VILA RICA – Considerações sobre FIDC ITALIA; 

b) Aprovação da ata da reunião anterior: 20/10/2025; 

c) Análise prévia fechamento carteira outubro 25; 

d) 3° chamada capital KINEA KRES FII; 

e) Recebimento amortização FIP KINEA IV FEEDER; 

f) Análise preliminar PI 2026 – taxa parâmetro atuarial; 

g) Alocação e realocação de recursos  

 

Orivaldo Benedito de Lima, Presidente do Comite de Investimentos, declarou aberta a reunião, fez a 

chamada registrando a presença dos membros, a saber: Orivaldo Benedito de Lima, Alessandro Furquim de Andrade, Renato 

Aparecido Biagi, Tiago Muniz dos Santos e Vania Ap. Lopes. Após, passou a chamada para o membro Tiago para dar 

continuidade a reunião.  

 

Havendo número legal de membros para realização da presente reunião, o membro Tiago passou a 

discutir os assuntos constantes da respectiva convocação.  

 

a) Apresentação Gestora VILA RICA – FIDC ITALIA: Tiago informou aos membros do Comite que estavam de 

modo remoto os Srs. Mario e Raphaela, representando a Gestora que conduz o gerenciamento do FIDC ITALIA. Tiago fez 

algumas considerações iniciais, elogiando o material enviado mensalmente pela Gestora e concluiu informando que o TCE sempre 

faz apontamentos oportunos em relação aos fundos estressados sugerindo um acompanhamento e monitoramento de tais fundos 

com bastante cuidado e atenção e com isso tal reunião é de suma importância para dirimir dúvidas do comitê de investimentos em 

relação ao atual momento do fundo. Mario agradeceu a oportunidade e iniciou atualizando os membros do comitê sobre algumas 

das empresas que tiveram andamento nos processos judiciais sendo elas Borges Landeiro, CAIG, Petrosul e Industrial REX. Esta 

última tem cumprido cronograma de pagamentos o que ajuda no fluxo de caixa do fundo. Mario informou que as negociações 

judiciais têm sido positivas e que uma amortização deve ser realizada aos cotistas do fundo até o final de 2025. Tiago registrou 

que a atual posição do fundo é superavitária e que o IPMC já recebeu em amortizações um valor até maior do que o investido e 

que o extrato de setembro/2025 tem o saldo de R$ 278.179,31. Mario informou que o fundo tem exatamente 59 cotistas. Os 

membros do comitê fizeram considerações importantes sobre o fundo. Houve ampla análise dos materiais enviados pela gestora 

Vila Rica sobre o fundo. Tiago perguntou ao Sr. Mario se existe alguma previsão de liquidação do fundo e foi respondido que não. 

Ao final, Tiago agradeceu aos Srs. Mario e Raphaela que se colocaram à disposição do IPMC sempre que necessário. A reunião 

seguiu. 

 

b) Leitura e aprovação da ata da reunião anterior – 20/10; os membros receberam a ATA com antecedência pelo 

WhatsApp para que pudessem analisar e os documentos foram aprovados por unanimidade pelo comitê de investimentos. A 

reunião seguiu. 

 

c) Análise previa fechamento carteira outubro 2025: O membro Tiago fez algumas considerações sobre inflação 

e dados econômicos no cenário mundial e informou que os índices Ibovespa e SP500 fecharam positivo no mês de outubro/25. Os 

membros fizeram considerações importantes sobre estratégia de investimentos e análise cenário. Tiago fez considerações sobre 

resultados dos fundos e registrou informações pertinentes sobre cenário doméstico e risco fiscal Brasil. Tiago mostrou em tela um 

resultado preliminar de rentabilidade da carteira algo próximo a 1%. Vania fez considerações sobre a inflação e dados de varejo. 

Tiago e Orivaldo fizeram considerações sobre diversificação da carteira com exemplo das alocações em fundo Long Biased. 

Destaque positivo para os fundos XP Investor (3,55%) e Safra Capital Proteg. (3,27%). A reunião seguiu. 

 

d) 3° chamada de capital KINEA KRES FII. Tiago mostrou em tela valor de chamada do capital do Gestor. 
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Tiago informou que o valor total para todos os cotistas é de R$ 5.559.927,00 e que a fatia do IPMC é de R$ 97.693,00 a ser 

integralizado até 06/11. Todos ficaram cientes dos valores apresentados e a alocação foi aprovada. A reunião seguiu. 

 

e) Recebimento amortização KINEA IV FEEDER FIP; Tiago mostrou em tela amortização do FIP no valor 

total de R$ 147 milhões. Tais valores são referentes ao release final e holdback da CCG Saúde no valor de R$ 138 milhões e 

recebimento de dividendos da empresa +A Educação no valor de R$ 9 milhões. Tiago informou que o fundo alcançou um TIR de 

+37,7% e um MoIC de 2,9x. Tiago informou que o valor recebido pelo IPMC em 30/10 foi de R$ 710.238,74 e está alocado no 

fundo BB Fluxo até decisão de realocação por parte do comitê. Todos ficaram cientes dos valores apresentados. A reunião 

seguiu. 

 

 

 

f) Avaliação PAI 2026 e taxa parâmetro atuarial; Tiago informou que a Crédito e Mercado disponibilizou a 

Minuta da PAI 2026 e Plano de Ação a serem avaliados e aprovados pelo comitê até 31/12/2025. Tiago informou que já recebeu 

da Magma – Assessoria Atuarial estudo e ofício informativo sobre taxa parâmetro atuarial a ser fixada na PAI 2026 que após 

avaliação do passivo do IPMC chegou-se ao resultado de 5,57% + 0,30 (bonificação de 0,15% para cada ano de meta atingida 

entre 2020 e 2024). Tendo em vista que o IPMC atingiu a meta nos anos de 2023 e 2024 tal bonificação pode ser aplicada no 

resultado da META. Tiago sugeriu ao Presidente Orivaldo, tendo em vista a importância do assunto, uma reunião extraordinária 

a ser agendada com a Consultoria Crédito e Mercado e com a Magma Assessoria Atuarial para que se possa avaliar melhor a 

PAI2026 e a taxa parâmetro fixada pela Assessoria Atuarial. Todos entenderam e a reunião foi aprovada por unanimidade com 

data a ser fixada pelo Sr. Tiago. A reunião seguiu. 

 

g) Alocação e realocação de recursos; Tiago informou não ter sugestões de alocação e realocação de recursos. 

Orivaldo registrou que a Tarpon deve informar em breve cronograma de pagamento do fundo Tarpon Atlanticus. Tiago registrou 

que tem reunião agendada com a Empire e Tarpon no dia 12/11 e que irá repassar as informações apresentadas ao comitê logo 

após o término da reunião. Todos ficaram cientes das informações apresentadas. 

 

Nada mais havendo a ser tratado, o Presidente Orivaldo declarou encerrada a reunião, lavrando-se a presente 

ata que foi aprovada pela unanimidade dos membros presentes, conforme assinaturas apostas abaixo. 

                                 

 

                                                    Catanduva, 04 de novembro de 2025. 

 

 

Orivaldo Benedito de Lima                                                                          Tiago Muniz dos Santos                                                                                                      

Presidente                                                                                                   Secretário  

                             CP RPPS CG INV I - TOTUM                                                                  CP RPPS CG INV III - TOTUM 

                                                    

Membros: 

 

Vania Aparecida Lopes______________________________________________________________ 

  CP RPPS CG INV I - TOTUM 

 

Renato Aparecido Biagi_____________________________________________________________ 

  CP RPPS CG INV I - TOTUM 

 

Alessandro Furquim de Andrade______________________________________________________ 

  CP RPPS CG INV I - TOTUM 

 


